



Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés Elnökétől  
H-4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.

ÁLT/229-6/2019.

**Döntéshozatal:** Egyszerű többség

**Tárgyalja:**

- Nemzetközi Kapcsolatok és Határmenti Együttműködés Bizottsága
- Terület- és Vidékfejlesztési Bizottság

**ELŐTERJESZTÉS**

- a Megyei Közgyűléshez -

**a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat által benyújtott  
HUSKROUA/1702/7.1/0023 azonosító számú, a „Korszerű határok infrastruktúra -  
sikeres Kárpátok régió” (MOBI) című projekt partneri struktúrájának  
módosítására**

**Az előterjesztést**

**készítette**

  
Majorné László Brigitta

**szakmai  
szempontból ellenőrizte**

  
Kósa Tímea

**törvényességi  
szempontból ellenőrizte**

  
Dr. Székely Tibor

## **Tisztelt Megyei Közgyűlés!**

A Magyarország-Szlovákia-Románia-Ukrajna ENI Határon Átnyúló Együtműködési Program 2014-2020 (ENI: European Neighbourhood Instrument – Európai Szomszédsági Eszköz) második, nyílt egykörös pályázati felhívása 2017. május 17-én jelent meg 2017. szeptember 15. beadási határidővel. Ez a határidő időközben többször módosult és 2017. november 30-a lett a benyújtás végleges határideje.

A testület a 2017. október 26. napján megtartott ülésén meghozott 138/2017. (X.26.) önkormányzati határozatának (a továbbiakban: Határozat) 1. pontjában döntött arról, hogy egyetértve az azokban foglalt célokkal részt vesz a határmenti együttműködési programokban, míg a Határozat 2. pontjában felhatalmazta a Megyei Közgyűlés Elnökét és a Megyei Jegyzőt a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat, mint Vezető Pályázó a MOBI Korszerű határok infrastruktúra - sikeres Kárpátok régió című projekthez szükséges pályázati dokumentumok aláírására. A Határozat 2. pontja teljesedésbe ment, hiszen a pályázati felhívásra a Határozatban megszabott határidőn belül a Megyei Önkormányzat, mint Vezető Partner a „Korszerű határok infrastruktúra - sikeres Kárpátok régió” (MOBI) címmel nyújtott be projektet, mely a HUSKROUA/1702/7.1/0023 azonosító számon került befogadásra. A projekt stratégiaiul fontos, a modern közlekedési infrastruktúra kialakítását célozza meg a Kárpátok régióban négy ország határmenti területeinek partnerségére építve és egyidejűleg két más EU forrásra benyújtott projekt céljainak megvalósulásához is hozzájárulva /ACCESS (UA-RO), PREZAK (UA-SK)/, melyek Kárpátalja megye EU-val határos szakaszának nagy részét lefedik.

A projekt ukrainai partnerei a Kárpátalja Megyei Közúti Igazgatóság és a „IARDI” Regionális Fejlesztési Intézetek Nemzetközi Szövetsége, szlovákiai partner a Kassa Megyei Önkormányzat, valamint romániai partnerek a Máramaros Megyei Tanács és a Szatmár Megyei Területi Közigazgatási Egység.

Magyarországon a támogatás intenzitása 90% (ERFA forrás), állami támogatás 5%, míg a szükséges saját forrás 5%. A támogatási döntésre 2018. májusában számítottunk, és a projekt indítását 2018. augusztusában terveztük a pályázati felhívásban közölt ütemezésre alapozva.

A HUSKROUA/1702/7.1/0023 „Korszerű határok infrastruktúra - sikeres Kárpátok régió / Modern Border Infrastructure-Successful Carpathian Region” (MOBI) projekt támogatásáról a Közös Monitoring Bizottság 2018. július 12-i nagybányai ülésén döntött. Az EU Bizottsági jóváhagyást követően a Közös Szakmai Titkárság a Megyei Önkormányzatot, mint a nyertes projekt Vezető Partnerét 2019. március 19-én értesítette és tájékoztatta a szerződés előkészítéséhez szükséges, a szakmai értékelők által javasolt költségcsökkentés módosítások alapján átdolgozandó dokumentumok benyújtásáról.

A támogatási döntési folyamat tehát elhúzódott, időközben pedig a Megyei Önkormányzat számos stratégiai projektet indított és valósít meg jelenleg is, így humán és pénzügyi kapacitás hiánya miatt nem áll módjában a projektben a Vezető Partneri szerepet betölteni, illetve amennyiben más partner nem vállalja át ezen pozíció betöltését, úgy nincs lehetősége a projektben részt venni. A fentiek alapján, mint a projekt Vezető Partnere kezdeményeztük a projekt partneri struktúrájának átgondolását. Megkerestük projekt-partnereinket felajánlva a Vezető Partneri státusz átvételét, természetesen az ahhoz kapcsolódó feladatok és költségvetés átcsoportosításával. A személyes egyeztetések eredményeként, a projekt-partnerek nyilatkozatai alapján a projekt Vezető Partneri feladatait, felelősségét egyedül az egyik ukrajnai partner, a „IARDI” Regionális Fejlesztési Intézetek Nemzetközi Szövetsége kész átvenni. A Vezető Partnerség, a partneri struktúra változása, a feladatok és az azokhoz kapcsolódó költségek átcsoportosítása a partnerek találkozását, személyes egyeztetéseket, valamint a pályázati dokumentumok, a költségvetés teljes átdolgozását igényli. A partnerek támogatják az új partneri struktúrát és a projekt megvalósításában elkötelezettek.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és támogatni szíveskedjen.

**Nyíregyháza, 2019. május 23.**



**SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYE KÖZGYŰLÉSÉNEK  
.../2019. (V.30.)**

**önkormányzati határozata**

**a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat által benyújtott  
HUSKROUA/1702/7.1/0023 azonosító számú, a „Korszerű határok  
infrastruktúra - sikeres Kárpátok régió” (MOBI) című projekt partneri  
struktúrájának módosításáról**

**A Megyei Közgyűlés**

1. dönt arról, hogy a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat által – az Interreg V-A Románia-Magyarország Program 2014-2020, valamint a Magyarország-Szlovákia-Románia-Ukrajna Határon Átnyúló Együttműködési Program 2014-2020 aktuális pályázati felhívásainak keretében a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat részvételéről szóló 138/2017. (X.26.) önkormányzati határozat alapján – benyújtott HUSKROUA/1702/7.1/0023 azonosító számú, a „Korszerű határok infrastruktúra - sikeres Kárpátok régió” (MOBI) című projektben a Vezető Partner pozícióját és feladatait az előzetes egyeztetések alapján a projekt egyik ukrán partnere, a „IARDI” Regionális Fejlesztési Intézetek Nemzetközi Szövetsége részére átadja;
2. megállapítja, hogy a projekt partneri struktúrája az 1. pontban foglalt döntés eredményeként a következők szerint módosul: a projekt Vezető Partnere a „IARDI” Regionális Fejlesztési Intézetek Nemzetközi Szövetsége, a projekt partnerei a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat, a Kárpátalja Megyei Közúti Igazgatóság, a Kassa Megyei Önkormányzat, a Máramaros Megyei Tanács és a Szatmár Megyei Területi Közigazgatási Egység;
3. felhatalmazza a megyei közgyűlés elnökét és a megyei jegyzőt, hogy folytassák le az 1. pontban foglalt döntéssel összefüggő, még szükséges tárgyalásokat, gondoskodjanak a projekt vezető partneri pozíciójának módosításához szükséges pályázati dokumentumok előkészítéséről és aláírásáról, valamint a módosított saját forrás biztosításáról.

**Határidő:** 2019. augusztus 31.

**Felelős:** megyei közgyűlés elnöke  
megyei jegyző

**A határozatot kapják:**

1. Magyarország-Szlovákia-Románia-Ukrajna ENI CBC Program 2014-2020  
Közös Titkársága, Székhelyén
2. Projekt partnerek, Székhelyeiken
3. Megyei Önkormányzati Hivatal, Helyben

**Nyíregyháza, 2019. május 30.**